



气温小幅升 雾霾再来袭

晚报讯(记者 马帅)昨日“霜降”,是秋季的最后一个节气,气温却不降反升。今日为晴转多云的天气,但有轻雾或霾,气温仍在回升,最高气温24℃。本周末天气晴好,最高气温都在25℃左右。但连日的晴朗天气也带来了空气质量的下降,数据显示,我市8个监测点中6处为中度污染,2处为轻度污染,市民外出要做好防护措施。市气象部门预报:今天全市天

气晴转多云,有轻雾或霾,西南风3级,最低气温14℃,最高气温24℃。预计:25日全市天气晴转多云,西南风2—3级,气温14—25℃;26日全市天气晴转多云,东风2—3级,气温15—25℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市8个监测点的空气质量有6处为中度污染,其余2处为轻度污染。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为161,

空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时AQI指数为200,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为177,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近24小时AQI指数为115,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为

109,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近24小时AQI指数为151,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时AQI指数为155,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为197,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5。

签订劳动合同 工资足额支付 推行同工同酬 农民工合法权益要保障

晚报讯(记者 孙雪)我市日前出台《枣庄市农民工权益保障3年行动计划实施方案》,从签订劳动合同、确保农民工工资按时足额支付、推行农民工同工同酬、提高农民工社会保险参保率等几个方面保障农民工合法权益。

到2017年,实现在城镇稳定就业的农民工合同签订率达到95%以上,建筑、餐饮、居民服务等流动性较强的行业农民工

劳动合同签订率达到70%以上。农民工工资提高到合理水平,工资基本无拖欠,同工同酬落实到位,稳定就业的农民工全部纳入基本养老保险、职工基本医疗保险、工伤保险、失业保险和生育保险覆盖范围,农民工参加基本养老保险参保率达40%以上,职工基本医疗保险、居民基本医疗保险政策范围内住院费用支付比例分别达80%以上和70%,居民基本医疗保险门诊支付比例

提高到50%以上,农民工参加工伤保险人数达8万人以上。

我市将促进农民工就业的“春风行动”和以提高农民工合同签订率为主要内容的“春暖行动”相结合,使农民工就业有岗位、有合同。以建筑业、采矿业、制造业、住宿和餐饮业、居民服务业等流动性大、季节性强、用工时间短的行业和小微企业为重点,推行简易劳动合同示范文本。

适时调整最低工资标准,发布企业工资指导价。推行农民工同工同酬。按照《劳务派遣行政许可实施办法》的规定,每年3月进行全市《劳务派遣经营许可证》的年检工作;清理各类针对农民工的歧视政策,监督用人单位吸纳农民工就业时与本单位职工实行同工同酬,力争到2016年年底基本实现在城镇稳定就业的农民工同工同酬落实到位。

残疾人将享 更高水平社会保障

晚报讯(记者 岳娜)省政府办公厅日前发布《山东省残疾人“整体赶平均、共同奔小康”行动方案(2014—2017年)》,《方案》提出到2017年,全省残疾人将享有更高水平的社会保障和公共服务,残疾人整体生活水平基本达到小康;扶持80万有劳动能力的农村残疾人脱贫致富;全省残疾儿童少年义务教育入学率达到95%;残疾儿童学前3年入园率和接受康复教育训练率达到90%等目标。

《方案》提出,低收入家庭中丧失劳动能力的成年未婚重度残疾人,可以单独申请最低生活保障。落实重度残疾人参加居民基本养老保险、基本医疗保险由当地政府为其代缴或补助保险费政策。将重度残疾人纳入城乡医疗救助重点,加大扶助力度。将农村贫困残疾人家庭危房改造纳入各级政府“农村危房改造”补助重点,为符合条件的城镇低收入残疾人家庭优先提供公共租赁住房等措施也被列入方案。

《方案》从推进按比例就业、集中就业、公益岗位和辅助性就业等方面,增加残疾人的就业机会,提高残疾人的就业率。扶持农村残疾人家庭发展生产,确保每个扶贫对象至少有1名家庭成员掌握1项以上实用技术,至少拥有或参与1个致富项目。实施“基层党组织结对助残扶贫工程”,确保每个帮扶对象2017年前实现脱贫。

进城务工也能 申请住房公积金贷款

晚报讯(记者 岳娜)我省日前出台《山东省新型城镇化规划(2014至2020年)》,指出具有稳定就业的进城务工人员连续缴存住房公积金1年以上,可以申请住房公积金贷款,拓宽进城务工人员的住房保障渠道。

我省将扩大住房公积金制度覆盖范围,将符合条件的农业转移人口纳入城镇住房保障体系和住房公积金制度。同时,在农民工集中的开发区和产业园区,可以建设成套型和宿舍型公共租赁住房,农民工数量较多的企业可按规定建设农民工集体宿舍。从今年起,我省农村转移劳动力可在户籍所在地或求职就业地按规定享受职业培训补贴和技能鉴定补贴。我省还将提高农民工收入水平,维护农民工劳动报偿权益,清理各类针对农业转移人口的就业歧视政策,消除城乡劳动者的身份差异,实现同工同酬。

根据《规划》,到2020年,我省常住人口城镇化率将达到62%左右,户籍人口城镇化率将达到52%左右,并将努力实现700万左右农业转移人口在城镇落户,促进1000万左右城中村居民完全市民化。

黄标车限行区域扩大

晚报讯(记者 孔浩)省政府日前下发《关于扩大黄标车限行区域的通告》,决定扩大黄标车限行区域,下月起,在全省所有设区的市的城市建成区、县(市)城区和高速公路全天禁止黄标车通行,城市建成区具体限行范围,由设区市在建成区边缘道路做进一步细化确定。2016年1月1日起,全省区域内全部限行黄标车。

自2014年11月1日起,对违反限行规定的黄标车,由公安机关交通管理部门依据法律法规给予罚款200元、驾驶人记3分处理,每日处罚不超过1次。



义诊

10月21日,枣庄矿业集团枣庄医院的12名医务工作者带着医疗器械,冒雨来到市中区齐村镇胡埠村义诊,在村委会架起器材,摆上医疗器械,为村民开始了口腔、B超、五官等健康查体,一天时间就有200多人接受了义诊。(记者 孙明春 摄)

峰城、台儿庄一上午“撞出”福星50多位 “福星车”今天到滕州啦

晚报讯(记者 苏羽)22日,本报“撞福星”行动组再次出发,走进古城台儿庄以及峄城区的各大报刊销售点,寻找“晚报福星”,当天共有50多名热心读者幸运成为“福星”。

当天上午9:30左右,“福星车”首先来到台儿庄区文化中路邮政报刊亭,市民谭梅女士成为当天第一位“晚报福星”。报刊亭老板说,只要没有特殊情况,谭梅每天都到报亭来买报纸。谭梅说,她单位也订了报纸,但

每天经过这里,她都会买份带走,可以早点读到当天的新闻。

10:00左右,“福星车”又来到林运路南段一报刊亭。在这里购买《枣庄晚报》的市民络绎不绝,短短几分钟内,就“撞出”了福星十多人。今年50岁的曹炳兰女士可谓晚报的忠实读者,说起与晚报的感情,她说:“晚报的主题‘关注民生 服务大众’,到现在我都还记得晚报报道我们村村头烂路的问题和吃水的问题。现在只要有难题,我

都会拨打晚报的热线电话,记者总会第一时间赶到现场。”

62岁的侯休英说:“我每天出门第一件事就是来到报亭买当天的晚报,我特别喜欢看晚报的‘民生’版,不仅内容丰富而且能从中了解不少当下的热点。”

11:00左右,“撞福星”行动组赶往峄城区,由于正值学校放学时段,在大桥站售报亭不少接送孩子的家长成为了报亭的“常客”。正接孩子的管女士表示:“每天中午接孩子都会在校门口

等上一段时间,这期间我会买份《枣庄晚报》,不仅能打发时间,还能了解咱自己的家乡事。我最喜欢社区版,内容生动活泼,讲的都是老百姓家中真实的故事。”

截止到12时左右,本次活动共产生50多名幸运“福星”。24日,本报“福星车”将开往滕州,希望滕州的热心读者们密切关注,看看谁是今年滕州的第一位“福星”!